

安徽首宗农村集体土地挂牌上市

金寨尝鲜农村土地制度改革, 19.55 亩以 392 万元出让为商业

星报讯(记者 任金如) 昨日, 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省国土资源厅获悉, 通过金寨县公共资源交易中心公开挂牌, 安徽省首宗 19.55 亩集体经营性建设用地, 由金寨县西楼生态旅游有限公司以总价 392 万元竞得。该地块位于金寨县全军乡熊家河村, 出让用途为商业, 出让年限 40 年, 挂牌起始价为 352 万元, 每亩成交单价达 20.05 万元, 溢价率达 12%。

此次公开出让的地块是安徽省首宗由集体经济组织主导, 熊家河创福发展公司作为入市主

体, 与国有建设用地同域同权、同价同责的集体经营性建设用地使用权的竞价成交, 标志着集体经营性建设用地入市改革试点由“试制度”向“试模式”的转变, 对深入推进农村土地制度改革试点具有标志性意义。

竞买人金寨县西楼生态旅游有限公司董事长张功国介绍, 该公司将结合熊家河村特有的山区生态环境、绿色农业资源, 打造集农业观光、农产品加工配送、休闲旅游于一体的乡村综合体项目, 助力山区脱贫攻坚, 群众增收致富。对土地入市后获得的收益, 将有 20% 用于村里基础设施

建设, 80% 用于熊家河村西楼村民组入股分红, 确保农民持续享受改革红利。

据了解, 金寨县是全国农村土地制度改革试点县之一, 2015 年 3 月启动农村宅基地制度改革试点工作, 2016 年 9 月又新增了集体经营性建设用地入市和征地制度改革两项试点任务。在宅基地制度改革取得积极成效的基础上, 统筹推进“三块地”改革, 出台了入市管理、征收管理等 15 个配套政策, 积极探索建立兼顾国家、集体、个人的土地增值收益分配机制, 切实维护农民土地财产权益、保障农民公平分享增值收益。



日前, 合肥市蜀山区陈村路社区联合合肥科技馆走进辖区, 为孩子们开展神奇的环保科普实验之旅。在合肥科技馆环保科普辅导员的带领下, 辖区近 20 名小学生佩戴专业实验防护眼镜, 穿着实验服, 参与“多彩的世界——好玩的颜色实验”活动。

徐燕 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图

追求“颜值” 安徽一食品厂违规添加着色剂

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 7 月 14 日, 安徽省食药监局公布最新一期食品安全监督抽检信息通告, 在抽检的 113 批次食品样品中, 检出 3 批次不合格食品, 全部为水果制品。

在抽检的 29 批次水果制品中, 有 3 批次不合格。分别是: 安徽遍地金现代农业开发有限公司经销的标称黄山市徽粹工贸有限公司生产的乌酸梅, 胭脂红、苋菜红超标。安徽遍地金现代农业开发有限公司经销的标称黄山市徽粹工贸有限公司生产的拷扁榄, 检出亮蓝, 标准规定为不得检出; 相同色泽着色剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和超标。安徽遍地金现代农业开发有限公司经销的标称黄山市徽粹工贸有限公司生产的话橄榄, 二氧化硫残留量超标。

目前, 安徽省食药监部门对上述抽检不合格产品, 已责令生产经营企业采取下架、召回等措施。

“二胎妈妈”临产突发状况很危险 年轻医生跪地“托举”15 分钟保平安

星报讯(许有江 郑慧 记者 李皖婷) 日前, 怀着二宝的花女士因出现待产症状来到安医大二附院产科病房, 值班的年轻医生王青元在检查时, 发现产妇出现脐带先露的惊险情况——脐带受挤压, 胎儿由于接收不到母亲的血液供应, 会在几分钟内死亡。为避免不幸发生, 王青元用右手牢牢上推胎儿头部足足 15 分钟直到医生剖宫产取出胎儿。此时, 他的右臂已无知觉。

凶险!“二胎妈妈”突发脐带先露凶险状况

7 月 10 日上午 10:14, 安医大二附院产科病房来了一位孕妇, 称肚子疼得非常厉害。值班医生王青元了解到, 孕妇花女士 28 岁, 凌晨 3 点开始腹痛, 6 点见红。“应该是要生了!”王青元随即将花女士带到检查室, 准备检查宫口是否开了。这一查吓得他出一身冷汗。孕妇宫口只开了两公分, 但却摸到搏动脐带。而此时, 羊水没破, 脐带出现在胎头前方。再一听胎心, 只有 100 次/分, 胎心减速! 王青元立即判断这是危害胎儿生命的脐带先露。胎儿由于接收不到母亲的血液供应, 会在短短几分钟内死亡。

王青元立刻用右手牢牢顶住胎头, 保证胎头上移, 从而使胎头与产道之间的压迫解除, 避免脐带受压, 为胎儿的生命争取更多的时间。同时, 他大声呼叫病房的同事。

暖心! 医生跪地“托举”15 分钟

病区内的医护人员听到喊声, 跑到检查室, 在他的指挥下, 大家迅速将花女士抬至平车上。

最终, 胎儿顺利娩出, 出生评分正常。手术期间, 王青元整个人和产妇一起被蒙在数层消毒单下面, 单膝跪地, 身体前倾, 保持右手固定“托举”姿势, 用“巧力”往上推胎头, 避免脐带受压。当听到胎儿的第一声啼哭, 王青元终于可以从消毒单下钻出来, 透了口气, 瘫坐在手术室的地上。此时, 他的衣服已经完全湿透, 右臂没有知觉。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉, 经过术后护理, 7 月 13 日, 花女士已经带着宝宝出院回家。

19 岁少女化成老顾客盗窃金店落网

自称没有工作, 无生活来源起了邪念

自称“老顾客”, 拿起金项链、戒指、手链轮番试戴, 其间说要发微信征求家人意见, 然后让店家包装起来, 当店家弯腰拿包装袋时, 这名“老顾客”携带着满身金饰撒腿就跑。7 月 14 日, 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥警方获悉, 逃跑的“老顾客”已被警方抓获。该嫌犯高某某现年 19 岁, 没有工作, 无生活来源, 民警还当场查获了涉案黄金项链、手链、戒指共四十余克。

合公新 记者 王玮伟

“老顾客”试戴金饰后撒腿就跑

6 月 30 日中午, 位于省城淮南路与北含山路交口的孟某福珠宝店, 正在接待顾客的老板娘孟女士在低头找包装袋的一瞬间, 不停试戴各类金饰的“老顾客”不见了踪影。孟女士回忆, 当天上午, 其丈夫出门了, 店里只有自己和孩子, 大约上午 10 点 58 分, 一名年轻女子走进店内说是老板的朋友, 以前在店里买过饰品, 想给妹妹挑一件礼物。

孟女士听闻女子这样说, 便放松了警惕, “她先后试了几条项链, 然后又试了戒指、手镯等等, 都戴在身上没摘下来。”试戴期间, 该女子一直在发微信, 说征求家人意见, 就这样一直试戴到中午 12 点 20 左右。“她说确定了, 让我找袋子帮她包装起来, 我就弯腰到柜台找, 谁知刚一抬头看到她跑了。”

孟女士赶紧追出门, 向北追了几十米, 可步行街人流量很大, 早已没了女子身影, 孟女士报警求助。

作案前专门购买衣服更换

光天化日在闹市区珠宝店盗窃金饰, 社会影响十分恶劣。案件发生后, 辖区庐阳公安分局责任区

刑警一队侦查员赶到案发现场, 经过对现场进行勘查、仔细询问店主、调取监控和该女子遗留物品及走访目击者, 警方迅速掌握了该女子体貌特征等信息, 并了解到该女子来时和逃跑时所走的路线。通过对案发现场周边视频监控的调取和分析, 警方发现, 嫌疑人在前往作案珠宝店前曾专门前往太阳城购买了衣服、帽子、鞋子等全套衣着并更换。显然, 这是有预谋的犯罪行为。

经过对案发现场的仔细勘查, 一张不起眼的购物小票吸引了侦查员的目光, 经过仔细辨别, 这张购物小票是案发前一日肥东县城某超市的购物小票, 但小票并不是受害人的。办案民警推测, 小票有可能是嫌疑人遗失的。于是, 围绕这张购物小票, 侦查员进行了细致摸排。

侦查员对与这张购物小票有关联的人员进行了细致的辨认、分析, 一名与作案嫌疑人有密切关系的男子进入了侦查员的视线。经过缜密侦查, 犯罪嫌疑人的真实身份也逐渐浮出水面。

通过男友锁定嫌犯, 人赃俱获

7 月 11 日, 专案组民警在肥东县店埠镇某网吧找到与涉案嫌疑人关系密切的男子, 据其解释, 他与嫌疑女子认识不久, 是男女朋友关系。当日下午 14 时许, 专案组民警快速赶至嫌疑人租住在肥东县店埠镇的凯聚龙湾小区, 抓获嫌疑人高某某, 当场查获涉案黄金项链、手链、戒指共四十余克。

经查, 高某某现年 19 岁, 云南临沧人, 4 月份来到合肥。据其交代, 因为没有工作, 无生活来源, 就起了邪念, 于是就盯上曾经光顾过的“孟某福珠宝店”。

目前, 高某某因涉嫌盗窃犯罪已被警方依法刑事拘留, 案件正在进一步审理中。